Proyecto INA- MEP

MATEMATICAS Bachillerato X Madurez

Leccion # 4

TEMA: Rectas Paralelas, Rectas Perpendiculares y sistemas de ecuaciones
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Una recta paralela a la recta dada por f(X) =2x+3y =5 corresponde a
-4x+6y=5

4x-6by=-5

4x-6y=5

4x+6y=3

La ecuacion de una recta paralela a otra determinada por 2X = 3y —1 corresponde a

—X:§y
2
_2x+4
-3
3x=5-2y

2
—X+1=2
3 y

Si 7X+ 2y =5 determina una recta f , la ecuacion de una recta paralela a K puede ser
4y=-14x

2x-7y=5

2x=7y+6

14x=4y-1

Si (, estd determinada por 4y =—x+2, /,ll/, y 7, contiene al punto (— 3 —j ,

entonces la ecuacién que definea 7, es

4y+x+1=0

4y+x-2=0

Y-4x-2=0

2y-8x-25=0

Analice las siguientes proposiciones, referidas a las funciones dadas por

f(x)=5-7x g(x)=-7x+3 v h(x)=7x+1

l. Las graficas de f y g son rectas paralelas.
Il. Las graficas de g y h, son rectas no paralelas.

De estas ¢Cudles con certezas son verdaderas?

A) Ambas B) Sololal
C) Ninguna D) Sololall



6./ De acuerdo con los datos de la figura adjunta, una ecuacion

que define la recta £, es ty
(A y=2+1 £ ‘\

(B) y=%-+ X b
(C) y=—-6x+1 . 4 f.
(Dyy=—-6x-06

7. Elvalor de la pendiente de una recta ¢ perpendicular a otra que esta determinada por,
3x-1
2
A) 2/3
B) 10/3
Cc) -2/3
D) -10/3

=D5Y corresponde a

8. Silarecta /, contiene los puntos (3,-1) y (0,4), entonces el valor de la pendiente de una

recta perpendicular a 7/, es
A) 1
B) 3/5
C) -1
D) -5/3

9. Una ecuacion para £, es 5y=1-2x. Si £, contiene al punto (1,0)y ¢, L ¢, entonces 7,

o, n

corta al eje “y” en
A) (1,0)
B) (0,1)
C) (5/2,0)
D) (0,-5/2)

e acuerdo con los datos de la figura adjunta, una ecuacion

10 que define la recta f, es
_ =x+]
A)y=—
(B) y=4x+1
(©) y="E+1
(D) y=4x-4
Solucionario

1 D 3 A 5 B 7 D 9 D

2 B 4 A 6 C 8 B 10 A




Sistemas de ecuaciones lineales

) (x+v=3
84) El valor de “x" en la solucidn de { - es
5x+‘;-:_]
(A) 1
(B) 3
(C) 4
(D)-1
S5x—1=2v+3
85) El valor de “x" en la solucidn de x=l=2y+ es
x+4-2y=10

(A) O
®) %
(C) 2
(D)-2
2(x+1)=3y

86) El valor de “x " en la solucion de es
S—p=2x

(A)-1
T

(B) ry
13

(C) T

e

Soluciones
84) x=-1 vy=4
85)x=0 y=-2

86) x= 13/8 y=7/4



